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Приложение 2  
к инструкции по заполнению 

статистической формы 
общегосударственного 

статистического наблюдения 
«Отчет о работе транспорта»  

(индекс 1-транспорт, периодичность 
месячная) 

 
 

Пример расчета грузооборота 
 

Грузоборота на автомобильном транспорте рассчитывается умножением 
веса перевезенного груза (включая груз, перевезенный на автоприцепах) за 
каждую поездку на расстояние поездки с последующим суммированием 
произведений по всем поездкам. 

Например, за отчетный период предприятие осуществило 5 
междугородных перевозок грузов (Таблица 2). 

Грузооборот за отчетный месяц: Грузооборот = 138 312 + 116 280 + 
250 185 + 836 136 + 2 203 635 = 3 544 548 т-км (в расчете учитываются поездки 
с грузом).  

 
Таблица 2 

№ Наименование 
маршрута 

Расстояние, 
километр 

Количество 
перевезенных 
грузов, тонн 

Расчет грузоборота,  
тонна км  

1 Алматы - Нур-Султан 1 224 113 1 224*113=138 312  
2 Нур-Султан - Алматы 1 224 95 1 224*95=116 280  
3 Шымкент - Караганда 1 283 195 1 283*195=250 185 
4 Караганда - Актобе 1 659 504 1 659*504=836 136 
5 Атырау - Нур-Султан 2 031 1 085 2 031*1 085=2 203 635  

 

Аналогично грузооборот рассчитывается по остальным видам 
транспорта. 

 


